

“充分发挥起点高、基础好的优势 为高新区提供更优质的教育资源”

区领导实地察看朗悦慧外国语中学办学条件

11月18日上午,郑州高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲在区教育局党工委副书记、局长田鸿鹏的陪同下,到郑州高新区朗悦慧外国语中学考察。

姚五洲、田鸿鹏先后到师生餐厅、运动场、学生宿舍、实验室、教室等地进行

实地察看,随后在学校会议室召开了座谈会。

座谈会上,学校负责人就学校概况、教育教学开展情况、队伍建设情况及新校区工程建设进展情况进行了全面的介绍汇报。姚五洲对郑州朗悦慧

外国语中学在较短时间内克服困难、采取有力措施保证学校正常运转,在较短时间内取得良好的办学成效,赢得群众认可给予了肯定。同时提出,为适应“郑洛新国家自主创新示范区”建设的战略要求,朗悦慧外国语中学要充分发

挥学校起点高、基础好的优势,加大后期投入,加强师资队伍建设和深化教育教学改革,提高办学的社会效益,为高新区经济社会发展提供更加优质的教育资源保障。

记者 孙庆辉

当孩子们遇见足球

郑州市幼儿足球试点园启动



郑州高新区春藤路第一幼儿园为了发展校园足球,点燃孩子们对足球运动的热情,11月12日下午,该幼儿园大班组的小球员们迎来了郑州汉森足球俱乐部的两位专业足球教练。

幼儿足球是一项强身健体益智养德的高价值运动,幼儿身体健康关乎国家前途、民族希望。活动现场,首先举行了“郑州市幼儿足球试点园启动暨授牌仪式”,高新区教育局的相

关领导向幼儿园颁发了郑州市幼儿足球试点园的牌匾。两位专业足球教练为孩子们详细讲解了最基本的足球技术动作,并逐步分解示范。除了这些技能技巧的学习,还教会孩子们绿茵场上的礼仪,有礼貌地与队友打招呼。

活动中,幼儿园的老师们还扮做足球宝贝,现场跳起了足球舞蹈,教练也以游戏的形式带领孩子们一起玩足球,在游戏中复习巩固基本动作,培养同伴之间的默契与信任,增添幼儿对足球活动的兴趣,让幼儿充分感受足球游戏的乐趣。

活动结束后,班级老师和足球教练针对本节课的内容、组织形式等方面展开了交流,并根据幼儿园孩子的年龄特点和实际情况,共同探讨幼儿园足球游戏活动开展的具体方案,为今后足球活动的开展奠定了良好的基础。

记者 孙庆辉 文/图



当小学生“巧遇”豫剧

二附小举行“家长开放周”活动



11月15日,郑州中学第二附属小学家长开放周进行到第二日,学校迎来了一年级和四年级的家长朋友们。

大课间,同学们为家长展示了入校后新学习的《萌芽蓓蕾》健身操,舒展的动作,稚嫩的表情,无不凸显着萌芽宝宝的茁壮成长。

四年级的家长朋友适逢周二下午校本课程时间,亲身领略了别具一格的校本课程活动。同样是《木兰辞》的教学,吴霞老师引领孩子们欣赏动漫《花木兰》片段,赵荣荣老师则用吟、咏、演、读、书等多种方式展现了

古典篇章、文学之美。两班同学皆沉浸在不同的艺术形式之中,如痴如醉。付玉老师、王艳丽老师和学生、家长共同制作了造型迥异、创意无限的“太空泥”作品。咦,这校本课程的时段儿,哪儿正播放戏剧唱片呢?哦,不是唱片,是刘利霞老师和助教在教同学们领略戏曲之美呢。优美飘逸的唱腔,流畅洒脱的身段儿,引来了家长们的交口称赞。家长们纷纷表示,家长开放周让他们了解了学校的教学情况,促进了教师、家长、学生之间的交流与沟通。

记者 孙庆辉 文/图

当数学遇见体育

三附小举办“数学乐翻天”趣味运动会



11月17日下午,学校为学生设计了一场数学与体育相结合的“盛宴”——郑州中学第三附属小学“数学乐翻天”趣味数学运动会。

本届数学趣味运动会各学科教师和三小少年们共同参与,数学主题确定为口算,体育比赛项目选择了田径赛跑。题目均来自平时

数学课堂上老师们精心训练的经典口算,经过口算与体质的双重选拔,每班派出优秀代表参加了本次比赛。虽然渐入深冬,天气微寒,但丝丝的寒意不能阻挡阳光少年们智慧的激情和运动的热情。

随着体育老师一声令下,一个个孩子向离弦的箭呼啸着奔向对面的裁判老师,在快速答完口算题后回到起跑线,下一个同学才能跑向老师处答题。整个接力赛井然有序,孩子们都热情高涨。

当数学与体育相遇,口算在奔跑中飞扬,本次比赛不仅提高了孩子们的口算能力,还激发了孩子们对数学的浓厚学习兴趣。

记者 孙庆辉 文/图



当大学生“偶遇”小学生

高新区外国语小学跆拳道课程乐淘淘

11月17日,河南工业大学跆拳道主力队员一行5人出现在高新区外国语小学的操场上,这可不是筹备活动,他们正在给外小的孩子们上课呢。

这节课的主要内容是学习跆拳道项目的礼仪规范和基本动作。这些大学生老师可不一样,课堂上,孩子们被大学生老师的认真所吸引,一丝不苟地练习标准动作。课程最后,这些哥哥姐姐们还

特意安排了精彩的跆拳道表演,将本节课推向了高潮。孩子们热情高涨,拍手叫好。伴随着下课铃声,同学们用学会的规范礼仪动作对教练表示感谢。

这些优秀的大学生能够走进外小的课堂,离不开二年级三班孩子的家长吕化老师的付出,吕化老师积极组织,热情参与,为孩子们带来了一堂别开生面的课程。

记者 孙庆辉



当萌娃“结识”英语

郑州中学附属小学演绎别样的英语课

“我不是调皮的捣蛋鬼,我是英语课堂的小演员!”11月16日,在郑州中学附属小学三年级的英语选修课上,萌娃们体验着“演员”的角色,过着演戏的瘾。

原来,三年级的孩子们迎来了典范英语这一新朋友。典范英语是一套从英国牛津大学出版社原版引进的闻名英国、享誉世界的英语母语学习材料。在英国,有80%以上的学校用它来教学生学习母语。在全球,还有130多个国家用它来教学生学习二语或外语。

每周的英语选修课,孩子们都会和典范英语的主人公们一起成长一起学习。主人公 Biff, Chip, Mum, Dad, Kipper 和家里的淘气狗狗 Floppy 组成了一个温暖有趣的大家庭,每天都有各种各

样有意思的事情发生,我们的萌娃在学习这些小故事的过程中也结识了这些新朋友。

为让学生更好地理解英语课文内容,课堂采取先读再演的方式,通过朗读课文及情景表演,让孩子们理解内容、掌握知识、加强口语发音。

情景表演中,萌娃们争先恐后,热情高涨,纷纷上台表演,甚是投入。这种将被动输入式的学习转变成主动输出式的表演,引得孩子们积极参与,勇于表现,在不知不觉的快乐表演中就能轻松完成学习任务。

孩子们流利纯正的“英伦腔”和“活而不乱”的课堂情景表演,演绎着别样的英语课堂。

记者 孙庆辉